

Выпуск №7

май 2013

В ДОМШКОЛЬНЫЕ ДОМОСТИ



В ДОМШКОЛЬНЫЕ ДОМОСТИ

Как это было

Отборочный тур «Фестиваля искусств».

Накануне долгожданных каникул прошёл отборочный тур «Фестиваля искусств». Мероприятие состоялось в ДК города Петров Вал 22 марта. Надо сказать, собралось много зрителей, не только «хозяев», но и гостей из сел Барановка, Петрунино, Лебяжье.



В отборочном туре приняли участие практически все школы Камышинского рай

она. У каждой школы была своя конкурсная программа, состоящая из нескольких номеров - будь то танцевальных, будь то песенных.



Да, все школы выступили на «5+», но и наша «не ударила в грязь лицом», а наоборот, составила достойную конкуренцию остальным школам. На мой взгляд, выступила даже лучше остальных. У нас была оригинальная программа:

Посвящение Марине Цветаевой (участие принимали:

Как это было



Кондратенко Ксения, Киселёва Юлия, Неврова Кристина, Милькова Варвара и директор школы №7 Щепелина Светлана Леонидовна)



Песня «Изменчивый мир»
Машины Времени в испол-

нении Шубина Александра
и Степового Олега



Попурри 60-х годов (участие принимали: девочки 3а, 3б, 5а, 9б, Лошакова Диана, Хлхатян Виктория и ученик 4а класса Корольков Даниэль)

Ученики нашей школы со своей программой были заслуженно оценены максимальными баллами и вышли в финал. Защищать честь школы №7 на финальном этапе конкурса им

Как это было

пришлось уже на терновской сцене, где они также с достоинством предстали перед жюри. Недаром наша школа славится талантливыми учениками. Молодцы ребята, у вас еще все впереди!

Кузьмина Ольга.

«Пожарная тревога!»

8 апреля для учеников нашей школы оказался необычным днем. Под конец первого урока, в 8.40



в коридорах прозвучал

строгий голос «Пожарная тревога!». Это динамики громкоговорителя предупредили о возникшей



опасности. По школе возникла суета. То тут, то там раздавались многочисленные шаги учащихся и учителей. За 2 минуты 44 секунды все покинули кабинеты и организованно вышли на улицу. Не прошло и 3 минут, как вся школа эвакуировалась по сигналу учебной тревоги. Можно считать, что все ученики

Как это было



и педагогический коллектив готовы к чрезвычайным происшествиям. И если на самом деле случится пожар или какое-то другое непредвиденное событие, все как один без паники покинут здание и окажутся в безопасности. Ведь жизнь и здоровье – это самое ценное, что у нас есть, и эту ценность нельзя приобрести ни за какие деньги на свете!

Шилова Виктория.

Горизонты науки: гипотезы, факты, открытия

Не успели отзвучать фанфары первой районной научно-исследовательской конференции «Первые шаги в науке», а юные исследователи школы № 7 города Петров Вал со своими научными руководителями начали готовиться к следующему этапу – к участию во II Всероссийской (с международным участием) очно-заочной научно-исследовательской конференции учащихся и студентов «Горизонты науки: гипотезы, факты, открытия». В этом году на конференцию в г. Котово от нашей школы было заявлено 8 исследовательских работ.

Как это было

Из них - две работы заочные: «Передача немецких прозвищ на русский язык» (Корнеева В., Хорчина А., руководитель - Михайлиди Н. Е.) и «Млечный путь» (Шиповалова М., руководитель - Шиповалова К. Б.). Направления шести работ, представленных ребятами на конференции самостоятельно, были самые разнообразные.

- Каковкина Наталья, ученица 10 класса, со своим руководителем Мандрыкиной О. В. разбиралась в мудрости нашего родного русского языка. Предметом её исследования стали паремиологические тексты (пословицы и поговорки)

- Свои размышления о роли

словарей русского языка в современном обществе, об их влиянии на развитие речевой культуры человека представила Кондратенко Ксения, ученица 7 класса (руководитель Разина О. Г.)

- «Измерь самого себя - и ты станешь настоящим геометром!», - говорил Марсилио Сичино. Стать настоящими геометрами попытались ученицы Хорчина Анна и Корнеева Валерия под руководством Наумик Н. А. Измерив рост одноклассников и длины их стоп, они вывели ряд закономерностей. Их работу жюри отметило Дипломом III степени.

- Учащиеся 10 класса Марченко Владимир и Липпардт Александр изучили

Как это было

современные методы борьбы с гололедными отложениями на воздушных линиях электропередач. Они были награждены Дипломом I степени (рук. – Бочкарева Н. А.)

• Ситникова Юлия, ученица 3 класса, стала самым юным исследователем. На суд жюри она представила свои эксперименты над органами чувств (рук. Витько В. А)

Все участники конференции уезжали из Котова с самыми разными эмоциями: одни грустили, другие облегченно вздыхали. И только Ситникова Юлия в свои десять лет, глядя в окно, сыпала вопросами: «А почему небо голубое, а облака белые? А почему все облака имеют разную форму?

А почему внешний вид облаков так быстро меняется???» И все понимали, горизонты науки – бесконечны.

Бочкарева
Наталья Алексеевна

Отчетный концерт школы искусств

26 апреля в Доме Культуры города Петров Вал прошел отчетный концерт Детской школы искусств.



Это был настоящий праздник и для зрителей

Как это было

и для участников, в числе которых были и ребята из нашей школы. Дети показали то, чему они научились за год. Хор ребят исполнили несколько композиций, одной из которых была воодушевляющая песня «Россия».



Хореографическая группа «Жемчужина» исполнили зажигательный мексиканский танец «Авалюлька». Струнные, клавишные, ударные, духовые инстру-

менты звучали в умелых руках талантливых учеников инструментальных отделений школы искусств. Даже ансамбль преподавателей порадовал зрителей исполнением нескольких произведений. Особый восторг у публики вызвало «Соло печатающей машинки».



Несмотря на то, что концерт длился больше часа, он произвел большое впечатление на зрителей.

Надеемся, что в следующем году музыкальная

Как это было



школа снова порадует нас своими выступлениями, в которых будут принимать талантливые ребята нашей школы №7!

Кондратенко Ксения.

Субботник

Если ребята поутру тащат из дома большие мусорные пакеты, резиновые перчатки и одеты как-то странно, не пугайтесь – в школе субботник. Субботники проводились с незапамятных времен. МБОУ СОШ №7 не

стала исключением.



20 апреля в нашей школе состоялся субботник, в котором приняли участие ученики со 2 по 11 классы. Все классы на уборке территории были со своими классными руководителями.



Как это было

И даже родители учеников нашей школы так же приняли участие в субботнике.



Работа закипела. Ученики и учителя с отличным настроением принялись благоустраивать территорию любимой школы. Субботник прошёл весело. Все ученики и учителя активно убирали территорию с уверенностью в том, что их труд поможет сделать нашу школу чище и уютнее.

Половцева Анастасия

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПРЕСС- КОНФЕРЕНЦИЯ в 3-х классах «ЗЕМЛЯ - НАШ ОБЩИЙ ДОМ!»

С 20 по 29 апреля в нашей школе проходила неделя экологической культуры подрастающего поколения.

Для 3-х классов провели пресс-конференцию «Земля - наш общий дом!». Данное мероприятие было посвящено проблемам охраны природы во всём мире и в России. На встрече присутствовали и принимали уча-



Как это было

стие в разговоре: доктор исторических наук, представители экологических организаций ГРИНПИС и ГРИНТИМ., представитель



Всероссийского общества охраны природы, директора заповедников, гости из детских экологических клубов и многие другие (ребята из 3 «А» класса). Так же присутствовали и корреспонденты массовой информации, фоторепортёры. Встречу было поручено вес-

ти Василине Александровне. Конференция проходила в прямом эфире.



Во время мероприятия ребята узнали, какие существуют международные экологические организации, и какие мероприятия они проводят. Узнали, что такое Красная книга и где она хранится. Какие функции выполняют заповедники и заказники. Узнали о работе детских экологических клубов России и, как решается

Как это было



проблема защиты овощей и фруктов, употребляемых в пищу. Представитель экологического кружка «Эко-колобок» провела с детьми ряд игр, направленных на экологическую культуру.



По окончании мероприятия юные журналисты задали несколько вопросов гостям. И было приятно слышать: «Спасибо! Мероприятие очень понравилось!». Пресс – конференция про-



Как это было



шла незаметно. После мероприятия гости не торопились уходить. Они рассматривали красные книги, которые ребята 3 «Б» класса выпустили в преддверии мероприятия, фотографировались с плакатами, нари-

сованными своими руками.

Понять, что планета - это наш общий дом, который нужно беречь и сохранять - вот главная задача этой экологической недели. Надеемся, что проведение дней экологии в нашей школе станет традицией.



Витько

Василина Александровна

Как это было

